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GEOMETRI Hojd hi= 173 mm Bredd b = 1000 mm
ARMERING  TRYCKARMERING Tickskikt e := 40 tsc = teo
Stangdiameter beoi= 12 dge = tge + 0.5-9 g dsc:= dg¢ dge = 46.0
2 o )
Antal nge:= 0 Asc= 0.25-¢5c mnge Asc=0 mm
DRAGARMERING Tickskikt  tg:= 40 ts = tg
 Stangdiameter b= 9 Effektivhéjd d:=h-t;-0.5¢3 d=125.5 mm
Armeringsdelning s:= 105 mm Antal  ng:= b ng=9.524 st
= s
2 ; e
Antal lls = 9.524 AS = 0'25'(1)3 'TE'I]S AS=606 mm2
P p For sprickbreddsberakning galler:
, 500 o Kamstang x,=0.8 ’ x1=1.2
- 2 ' 7 N Ps eller linor 1.2
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IKONSTANT EXCENTRICITET e=M/P. e
ProF (LERAD
‘?Ck. emH = fUL’M
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MOMENT  M=Myttre+N*e, e rédknas fran h/2 positiv uppdt  NORMALKRAFT (tryckkraft positiv)
Brottgranstillstand Md =274 kNm Brottgranstillstand Ngi=0 kN
Bruksgranstillstand My, == 2‘0;;8 kNm Bruksgranstillstand Ny, := 0 kN
Langtidslast - M= 18 kNm Langtidslast N=0 kN

_n N ,"
Sakkl = (1,2,3 ELLER 0) Text = "NORMALKRAFT =0
MATERIAL Sakerhetsklass :  Sakkl:= 3 Spricksakerhetsfaktor i bruksgranstillstand £,:= 1.20
oo : 5o ‘ 3
EUROKOD 2 BETONG =25 Mpa Kool ®p=2 e L0010
S Langtidslast 5
ARMERING f; := 500 MPa Eg = 200-10 ‘MPa
5 ,
3
MAXLAST | BRUKSGRANSTILLSTANDET @, =173 Ellb =4.896x 10 kNm?

STADIUM |

3
STADIUN | TYekzonshdid  xp = 42 mm  Krokningsradie Stad. I Rp, = 54.305 x ]O m  MpRp=1.13x 10 KNm?2
~Draaarmerina Trvckarmerina Betonatrvcksp.i 6k Sonckmoment kNm

6 sbmax = 308 Ogch=-15 ocp=38.9 ” :;;;?‘mm Mcrb - 11 0
infoMINARM = "ARMERINGSMANGDEN AR STORRE AN MINARMERING”
infoSPRICKBREDD = "ARMERINGEN AR SPRICKBREDDSBEGRANSANDR"

3
LANGTIDSLAST STADIUM | ®;=2.00 El; =4.473 x 10 kNm2

0 3
STADIUM Il Tryckzonshdjd x; =44 mm  Krokningsradie Stad Il R = 61 260x 10 m MR =1.10x 10

. kNm2
O slmax = 268 Osel = -8 o =15 MPa  wy = 0. 211 mm  Me=11.0

BROTTGRANSTILLSTAND Tyckzonshid < x,=20 ~ mm  Momentkapacitet M, =30.9  kNm

= "Momentkanaciteten i brotterinstillstindet Mu > dimensionerande moment Md" |
BOJDIMENSIONERING ALLMAN



